
別 紙

■発送数　1,392通 Q５．卒業生が希望する就労支援

■回答数　   340通 件数 割合

■回答率　　24.4% 保育施設の充実(夜間・病児施設・学童など) 70 35%
資格取得・技術向上研修・復職時研修 34 17%

Q１．年齢 勤務体制の見直し・時短勤務・夜勤時間短縮 30 15%
年代 人数 割合 福利厚生・職場環境の充実 22 11%

20歳代 20 5.9% 卒業生情報交換・就職相談 18 9%
30歳代 79 23.2% 休日取得 12 6%
40歳代 181 53.2% 給料アップ 8 4%
50歳代 58 17.1% 介護支援 6 3%
60歳代 1 0.3% 200 100%
60歳代以上 1 0.3%
合計 340 100% Q６．就労を希望しない理由

人数 割合

Q２．性別 年齢 2 10%
人数 割合 就労条件 2 10%

男性 17 5% 技術的不安 7 35%
女性 323 95% その他（※） 9 45%
合計 340 100% 20 100%

（※）その他のコメント

Q３．職種 　・子供が小さいため 家事との両立が困難
人数 割合 　・家族の介護

看護師 332 97.6% 　・他の業種へ就職

准看護師 1 0.3% 　・海外移住 他の仕事をしているため
その他 7 2.1% 　・夫の協力がない

合計 340 100%
　・膝痛、腰痛

Q４．就労状況

卒業生　就労に関するアンケート結果

　・この職業に向いていない

就労希望なし
20名（50%）

就労中
300名（88.2%）

就労していない
40名（11.8%）

勤務形態変更希望あり
36名（12%）

勤務形態変更希望なし
264名（88%）

就労希望あり
20名（50%）

　　　　　　実施期間：平成30年11月25日～平成31年1月15日

 常勤⇒パート
 15名（41.6%）

 パート⇒常勤
 21名（58.4%）

        常勤
 15名（75%）

    パート
 5名（25%）


